



Nr. 44/30.08.2019

Nr. 34/30.08.2019

Domnul ing. Gheorghe Mihăilescu
Director general al Regiei Naționale a Pădurilor Romsilva

Cu deosebit respect, vă informăm că în perioada 9-12 septembrie 2019 va efectua o vizită în România dr. Enrico Brugnoli Director cercetare în cadrul C.N.R. Terrestrial Ecosystems Research Institute din Italia, Porano. Personalitate marcantă al domeniului silvic și forestier din Europa, în prezent este vice-președinte al Societății Academice Forestiere Europene și a fost ales să preia președenția Consiliului Forestierilor Europeni în perioada 01.07.2020-30.06.2021.

Vizita în România are ca obiectiv întâlnirea cu conducerea Regiei Naționale a Pădurilor Romsilva, strângerea relațiilor de colaborare între C.N.R. Institutul de Cercetare a Ecosistemelor Terestre din Italia și Regia Națională a Pădurilor Romsilva, schimb de informații privind activitatea Consiliului Forestierilor Europeni și prezentarea propunerii ca dl. ing. Gheorghe Mihăilescu să preia președenția Consiliului Forestierilor Europeni pentru perioada 01.07.2021-30.06.2022.

Rugăm cu deosebit respect să fiți de acord ca Regia Națională a Pădurilor Romsilva să fie gazda dr. Enrico Brugnoli pentru perioada 9-12 septembrie 2019. Dânsul și-a exprimat dorința să stea în București, va sosi în data de 9 septembrie 2019 la ora 18:00 la aeroportul Otopeni și va pleca în data de 12 septembrie 2019 dimineața din Otopeni spre Roma. Considerăm că această vizită se datorează și prestigiuului de care se bucură Regia Națională a Pădurilor Romsilva în domeniul forestier european. Pentru buna desfășurare a vizitei dr. Enrico Brugnoli în România se solicită, cu deosebit respect, Regiei Naționale a Pădurilor Romsilva asigurarea, dacă este posibil, a transportului de la aeroport la hotel și pe tot parcursul vizitei, organizarea unei întâlniri între conducerea Regiei Naționale a Pădurilor Romsilva cu dr. Enrico Brugnoli, în data de 10 sau 11 septembrie, asigurarea, dacă este posibil, a cazării dr. Enrico Brugnoli pentru 3 nopți la hotelul Romsilva, asigurarea, dacă este posibil, a unor servicii de masă pe perioada șederii.

Vă mulțumim,

Președinte
Marian Stoicescu

